TS LOGARITHME feuille b10

Exercice X

Limites

Deéterminer les limites au point considere :

D) fx)=x-Inx  en+oo 4) f[x}=x+xln(]+l] en +oo

> _ 1 Inx *

) f()=x+1+—= en+eo 5) f(x)=In(e*+2)  en —coet +oo
e+ 1

3) flx)= % +Inx  en0 6) flx) = 1“(23‘13) n —eo ¢t +oo

Exercice X

Dérivées

Pour les fonctions suivantes calculer la fonction dériveée

. f(x)=1In(1+x") 5. fix)=e"Inx

2. f(x) = ln(i: :) 6. f(x)=e*lox

3. f(x) = In(Inx) 7. f(x) = In(l + &%)

4 fx)= B+ D) 8. f(x) = In(e> —¢" + 1)

Inx

Exercice n°13. Déterminer les limites suivantes :
1) lim (x" +Inx) 2) lim (1-x)lnx 3) lim (In2-3Inx) 4) lim(x-4+Inx)  5) lim Inx’

0) limln—x 7)) lim x=Inx 8) lim _t].n[l+lj (Poser X:l} 9) hm
Tt A—yron x x

M (Poser X =2x)
=0y x=l x

Exercice n°14.
Déterminer les ensembles de définition et de dérivabilité puis calculer les dérivées des fonctions ci-dessous

1) f[_t}=—§+l+llnx 2) f{x}:zli.'n; 3) f(x)=In(4—x)+Inx

4) f(x)=xlhx-x 5) f(x)=x*Inx 6) f(x)=In(2x—5)

7) f(x)=In(-3x+1) 8) f(x)=In(x* +x+1) 9) f(x]:ln[i;:]

10) f(x)=In(Inx) 11) f(x)=xIn(2x-3) 12) f(x)=2x(1-Inx)

13) f(x):% 14) f(x):’f";j”r 15) f(x)=(Inx) -2Inx—4

16) f(x)=Inx 17) f(x)=(lnx)’ 18) f(x)=In1-x



